

Шостого червня в дитячому оздоровчому закладі «Чайка» було відкрито оздоровчий сезон літа 2014 року.

У «Чайці» розпочався оздоровчий сезон

На відпочинок і оздоровлення з'їхалися в Андрушівку 250 дітей з 18

ючі, їх батьки та гості познайомилися з вихователями, які проведуть з ді-

тьми 21 день, а це - 430

годин або 25000 хвилин. Директор ДОЗ «Чайка» Горкун В. І. привітав дітей з початком оздоровчого сезону та відкриттям першої табірної зміни, висловив впевненість, що діти знайдуть в «Чайці» нових друзів, гарно відпочинуть, оздоровляться, бо для цього підготовлено все необхідне. В гості до хлопчиків та дівчаток приїдуть ляльковий театр, артисти оригінального жанру.

Голова районної ради Костик В. В. та начальник відділу освіти РДА Сословська С. І. (фото 1) привітали дітей з початком літніх канікул і відкриттям оздоровчого сезону. Відмітили, що в

печені п'ятиразовим харчуванням у по-сучасному відремонтованій їдальні (фото 4), в таборі працюватимуть гуртки за інтересами, щодня проводитимуться ігри, конкурси.

Настрій присутніх підняв танцювальний колектив дитячої школи мистецтв, Настя Колодницька виконала пісню «Україна - це моя земля», а Вікторія Гришук - «Золотоволоска», співали й Наталка Агапова та Олексій Рудницький, а Наталка Рудницька із своїми помічниками проводила цікаві ігри: «Хто це робить?», «Змійка», «Вузлики», «Геометричні фігури».

І весь цей час діти чека-



1

районів нашої області. Люблять відпочивати в «Чайці» й діти з Андрушівщини, у першій зміні їх - 75.

Урочистим маршем хлопчики і дівчатка зайшли на лінійку, де на них чекали почесні гості - голова районної ради Костик В. В., начальники відділів освіти та культури райдержадміністрації Сословська С. І. і Білецька Г. І., інші запрошені та батьки.

Командири табірних загонів здали рапорти старшому вихователю, всі разом виголошували назву загону, його девіз, девіз табору, співали табірну пісню «Білі вітрила». А потім відпочива-



2

ли, коли ж запалає табірне вогнище (фото 3), яке традиційно об'єднає дітвору в одну велику й дружну табірну сім'ю.

но всі умови для гарного відпочинку, діти забез-

ли, коли ж запалає табірне вогнище (фото 3), яке традиційно об'єднає дітвору в одну велику й дружну табірну сім'ю.



3



4

Як стемніло, над верхівками лип і ялин, величких дубів і красунь беріз, у відблисках табірної вогнища лунали й лунали

музика, веселі пісні та дзвінкий сміх дітвори (фото 2).

Марія ОЛЕКСЮК
Фото автора

Обмінялись досвідом підготовки кваліфікованих робітників



4 червня на базі Андрушівського професійного ліцею в рамках роботи обласної методичної секції старших майстрів проведено семінар-практикум на тему: «Державна кваліфікаційна атестація - вихідний контроль підготовки кваліфікованих робітників», участь в якому взяли 27 представників професійно-технічних закладів області.

Відкрив засідання директор ліцею В. М. Сословський, який ознайомив присутніх з історією та сьогоденням навчального закладу. Заступник директора з навчально-виробничої роботи І. В. Кубкова розповіла про роль старшого майстра в організації та прове-

денні державної кваліфікаційної атестації в професійно-технічному навчальному закладі.

В ході роботи семінару були розглянуті питання організації та проведення переддипломної виробничої практики учнів; контролю за підготовкою облікової документації для державної кваліфікаційної атестації; організації проведення кваліфікаційних пробних робіт.

Учасники зібрання ознайомилися із системою роботи старшого майстра ліцею Ю. Ф. Воєводи, відвідали базове підприємство роботодавця, оглянули матеріально-технічну базу навчального закладу.

Для учасників секції було

організовано екскурсію до СФГ «Демитра». Його керівник Д. В. Ткаченко розповів про специфіку роботи господарства, залучення учнів ліцею до проходження переддипломної практики та ознайомив присутніх із сучасною матеріально-технічною базою підприємства (фото).

Наприкінці засідання було підбито підсумки роботи обласної методичної секції за 2013-2014 н.р. та визначено основні питання перспективного планування роботи секції на наступний навчальний рік.

Леоніда БУГРОВА,
голова профкому
Андрушівського
професійного ліцею

НА 833 ТИС. ГРН. ЗБІЛЬШЕНО ФІНАНСУВАННЯ З РАЙОННИХ БЮДЖЕТІВ НА ОЗДОРОВЛЕННЯ ТА ВІДПОЧИНОК ДІТЕЙ

Про це заступник директора департаменту сім'ї, молоді та спорту облдержадміністрації Олександр Антоноук повідомив під час засідання обласного штабу з оперативного вирішення питань підготовки та організації оздоровлення і відпочинку дітей влітку 2014 року, яке відбулося 10 червня. Участь у засіданні взяла заступник голови - керівник апарату облдержадміністрації Ірина Супрун.

Станом на 1 червня 2014 року в міських, районних, сільських, селищних та обласному бюджетах передбачено на відпочинок та оздоровлення дітей 12 млн. 744 тис. грн.

«Сезон оздоровлення та відпочинку дітей розпочався. Табори області вже приймають хлопчиків і дівчаток в першу зміну. Ми повинні забезпечити оздоровлення та відпочинок дітей на належному рівні», - наголосила Ірина Супрун.

За словами Олександра Антоноука, занепокоєння сьогодні викликає Бердичівський район, в якому не виділено бюджетних коштів на оздоровлення та відпочинок дітей. Хоча минулого року район по оздоровленню за бюджетні гроші займав перше місце в області. Наразі потребує вирішення питання забезпечення відпочинком дітей пільгових категорій Бердичівського району. Можливим варіантом виходу із ситуації на засіданні штабу назвали закупівлю путівок за кошти Фонду соціального страхування з тимчасової втрати працездатності на третю зміну для бердичівських дітей у таборі «Березовий гай».

На засіданні штабу розглядали також питання про готовність дитячих оздоровчих закладів області до оздоровчого сезону 2014 року. Так дитячий заклад оздоровлення і відпочинку ЗАТ «Український науково-практичний

центр народної та нетрадиційної медицини» вже відкрив двері з 3 червня і у першу зміну прийняв 130 дітей. Чуднівський спортивно-оздоровчий табір «Корчагінець» планує відкриття на 16 червня. З районного бюджету на першу зміну закуплено 15 путівок для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. 15 червня очікується відкриття дитячого оздоровчого закладу «Дзвіночок» при Житомирському обласному лікувально-санаторному центрі радіаційного захисту для дорослого та дитячого населення «Дениші». Заплановано три зміни по 100 дітей. У «Дзвіночку» прийматимуть дітей з патологіями шлунково-кишкового тракту, пульманологічного, ортопедичного та кардіологічного профілю.

За матеріалами прес-служби облдержадміністрації

АГРАРНА ПАРТІЯ УКРАЇНИ ЗАПРОШУЄ ВАС на «ЗЕЛЕНІ СВЯТА»

15 червня
початок 19.00
м. Бердичев

Для ВАС:

- ♦ виступ зіркових артистів
(Виступ фіналістів Х-ФАКТОР та Голос КРАЇНИ)
- ♦ 1000 порцій морозива та інші коштовні подарунки